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Přeshraniční železniční spojení mezi Plzeňským krajem a Bavorskem letos připomíná
významné výročí. Uplynulo 35 let od obnovení provozu přes hraniční nádraží Bayerisch
Eisenstein–Alžbětín, které po pádu železné opony znovu propojilo Českou republiku a
Německo. Dnes trať slouží tisícům cestujících, turistů i obyvatel příhraničí a představuje
jeden z nejvýznamnějších symbolů česko-bavorské spolupráce.

Výročí si připomněli zástupci obou zemí na slavnostním setkání v budově historického hraničního
nádraží. Za Plzeňský kraj se akce zúčastnil náměstek hejtmana pro oblast dopravy Pavel Čížek,
přítomen byl také bavorský ministr dopravy Christian Bernreiter a další představitelé regionů
na obou stranách hranice.

„Vzájemná provázanost regionální dopravy mezi Plzeňským krajem a bavorským příhraničím je pro
nás klíčová. Každoročně usilujeme o další zlepšování propojení veřejnou dopravou. Již několik let
také funguje společný projekt vzájemného uznávání jízdenek, v jehož rámci platí bavorské jízdenky
na velké části území Plzeňského kraje a naši cestující mohou využívat krajskou jízdenku i v některých
oblastech Bavorska, přičemž počet využití těchto jízdenek každoročně roste,“ uvedl náměstek
hejtmana Plzeňského kraje pro dopravu Pavel Čížek.

Bavorský ministr dopravy Christian Bernreiter ve svém vystoupení zdůraznil význam přeshraniční
železnice pro rozvoj regionu i budoucnost udržitelné dopravy. Připomněl také plány na modernizaci
železniční dopravy v oblasti Bavorského lesa, kde mají v budoucnu jezdit nové bateriové vlaky.

Přeshraniční trať dnes nabízí obyvatelům i návštěvníkům Šumavy možnost pohodlného cestování bez
nutnosti využívat automobil. Spojuje českou a bavorskou část pohoří a umožňuje snadný přístup k
turistickým cílům, sportovním aktivitám i kulturním akcím na obou stranách hranice.

Součástí programu byly také vzpomínky pamětníků, prezentace historických fotografií
připomínajících znovuotevření tratě po roce 1990 a doprovodný program pro veřejnost. Návštěvníci
si mohli prohlédnout expozice věnované historii železnice a česko-bavorské spolupráci nebo se svézt
na železničních drezínách.
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